



### Michael Klein a fost comemorat ieri la Hunedoara

# glasul Hunedoarei

cotidian de informații, sport, divertisment, publicitate

Miercuri 3 februarie 2010, nr. 96 \*\*\* 12 pagini - 0,7 LEI \*\*\* tel. 0354 882 100, 0354 882 101

### Acvocalor Brad se apropie cu pași repezi de dezastru

pag. 3  
Consilierul local Florin Oprea este de părere că primarul Florin Cazacu împreună cu consilierii PSD, care formează de fapt mașina de vot din CL Brad vor să falimenteze Acvocalor cu bună știință.



### Un chilian are plantație de afine la Beriu

pag. 7



### Curs Valutar

EUR - Euro: 4,0877  
USD - Dolarul american: 2,9331  
GBP - Lira sterlină: 4,6679  
XAU - Gramul de aur: 104,9797

Sursa: BNR

### Cover Story

Mama primarului Devei victimă a nepăsării edililor

## Oase rupte și accidente din cauza ghețușului

Biblioteca Județeană  
DEPOZIT-LEGAL  
Nr. Inv.

pag. 5

### Din cuprins

- 1 Poliția Rutieră luptă împotriva „piraiților” pag. 4
- 2 S-au anunțat nominalizările la Zmeura de Aur pag. 9
- 3 Traseul migrației la elevi pag. 3

### Cu ochii pe ei

Operație pe CORB deschis la Spitalul Județean pag. 3



### Știrea zilei de Cătălin Rîșcuța

### Semn rău: ursul și-a văzut umbra

Ziua de 2 februarie este numită și Ziua Ursului, Martinii de iarnă sau Strentenia. O străveche tradiție populară spune că în această zi ursul iese din bârlog și dacă își vede umbra pe zăpadă se

ascunde din nou în adăpost. Este semn că iarna va mai dura încă 40 de zile. Dacă însă afară este ceață sau cerul este acoperit de nori atunci ursul nu se mai



ascunde, semn că primăvara nu mai întârzie prea mult. Predicțiile meteorologice legate de această zi nu se opresc aici. În trecut oamenii făceau și alte prevederi meteorologice pe baza observațiilor din Ziua Ursului. Astfel, dacă în 2 februarie vremea era moale se spunea că vara va fi călduroasă, iar dacă era friguroasă se credea că vara ce urmează o să fie răcoroasă. Cum ieri soarele a strălucit pentru o bucată de vreme pe cer, putem presupune că umbra ursului s-a conturat bine pe zăpadă, acesta s-a zgribulit și a intrat în bârlog, prevestind că vom mai avea parte de iarnă încă șase săptămâni, iar în vară ne vom topi de cald.













**zile nopți**

**împreună  
dăm viață  
orașului**

**WWW BIG-FM RO**

**WE  
DEVA**

**92,6 fm**  
100%  
local

**MĂRIMEA  
CONTEAZĂ**

**g hd** O mână de ajutor  
pentru  
**IMAGINEA TAI**

Complexul  
turistic

**STEAUA MURESULUI**

Hotelul poate găzdui 54 de persoane în 10 apartamente și 10 camere duble (cu două paturi de o persoană)

Restaurant cu meniuri alese din bucătăriile tradiționale românești și internaționale

Sală de conferințe de 45 de locuri, dotată cu videoproiector și internet de mare viteză

Piscină acoperită cu o suprafață de 50 metri pătrați. Apa este încălzită la 30 de grade

Saună

Pescuit sportiv pe lacuri cu o suprafață totală de peste 100.000 de metri pătrați pentru pescuit crap, somn și șalău

Telefoane: 0254.264.038 și 0254.264.039 Web: www.steauamuresului.ro, E-mail: office@steauamuresului.ro

**SILVA LEMNTEX**  
produce și comercializează

tâmplărie din lemn triplu stratificat  
uși și ferestre de cea mai bună calitate,  
parchet din lemn de fag,  
paltin sau frasin.

S.C. SILVA LEMNTEX S.R.L.  
sat Chimiindia, nr.121D, comuna Ilăruș, tel/fax: 0354/501021/22, e-mail: silva@smart.ro

**SC TELECERNA SRL**  
Vinde din stoc agregate de balastieră  
în cantități foarte mari

Balast natural preț:	18,80 lei/mc
Nisip, concasat, spălat și sortat 0 - 4 mm preț:	26,00 lei/to
Pietriș, concasat, spălat și sortat 4 - 8 mm preț:	25,00 lei/to
Pietriș, concasat, spălat și sortat 8 - 16 mm preț:	22,00 lei/to
Piatră spartă, spălată și sortată 16 - 31 mm preț:	22,00 lei/to

Preturile nu conțin TVA

Pentru comenzi și informații ne puteți contacta la telefon:  
0254/234 448  
0723 154 204  
sau e-mail: contabilitate@telecernadeva.ro

**depozitu**  
cu  
bautura

www.depozitu.ro

**PREȚ DE IMPORTATOR  
MAGAZIN CU VANZARE  
EN-GROS ȘI EN-DETAIL**

pentru nunți, botezuri sau alte evenimente  
efectuam livrarea directă la locul solicitat

Deva, Depozitelor, nr. 5; Tel: 0254.235.482; 0254.235.483; euroscala@yahoo.com.

**megatrans vsc**  
casă de expediții

Str. Circumvalațiunii Nr. 17 ap. 1  
300012 Timisoara, RO

Tel/Fax: 0256 243 413  
Mobil: 0741 332 000  
E-mail: megatransro@yahoo.com  
office@megatrans-vsc.ro  
Web: www.megatrans-vsc.ro

# Un chilian are plantație de afine la Beriu

**Chilianul Gonzalo Jara a venit la Beriu în urmă cu patru ani.**

**El a găsit aici mână de lucru ieftină, terenuri bune și climă propice pentru dezvoltarea unei afaceri pe cîste: cultivarea afinelor.**

folosită pentru primul an de cultură, 2009, a fost de 6,4 hectare, dar chilianul speră să își extindă pe viitor plantația până la 21 de hectare. Producția de afine din anul trecut a fost de 30 de tone, iar pentru anul acesta se așteaptă de două ori pe atât.

Afinul nu necesită cine știe ce îngrijiri pe perioada iernii, dar de primăvara și până toamna trebuie să



Primăvara începe munca pe plantația de afine de la Beriu.



Gonzalo Jara C. este de loc din Los Angeles, Chile, dar s-a stabilit în județul Hunedoara. S-a căsătorit aici și îi place mult România.

Gonzalo este de meserie inginer agronom și în această afacere lucrează pentru o companie-mamă din Chile, care și-a deschis filiala la Beriu. "Avem plantații și în Chile. Este o firmă mare, cu renume, care datează de peste 20

În urmă cu câțiva ani am decis să ne extindem și am venit aici. Anul trecut am produs prima cultură aici, la Beriu. Acum vrem să ne extindem și la Făgăraș, Baia Mare și Pitești", explică Gonzalo Jara.

Afinele cultivate la Beriu iau drumul altor țări, fiind destinate exclusiv exportului în Olanda, Germania și Ungaria.

## Prima producție a fost de 30 de tone

Plantele au fost aduse din Polonia și Germania și au fost cultivate pe un teren din comuna Beriu. Suprafața



Afinele sunt ambalate în caserole într-o hală închiriată. În acest an, chilenii vor să își construiască propria hală, cu o suprafață de 2.000 de hectare.

de un sistem de irigație bine pus la punct", spune Gonzalo Jara. Plantele încep să se coacă din iunie, iar sezonul culesului durează până în septembrie. După ce sunt culese, afinele sunt transportate într-o hală de procesare, unde sunt ambalate în caserole de câte 125 de grame.

## Numai pentru export

Afinele cultivate la Beriu se vând doar în străinătate. Aceasta pentru că, paradoxal, comercianții români nu sunt dispuși să cumpere fructele produse aici, ci preferă să le aducă pe cele din străinătate. "Am

beneficiez de toată atenția fermierilor. "Plantele au nevoie de pământ amestecat cu rumeguș, de îngrășăminte, dar și



Ambalate în caserole, afinele produse la Beriu pleacă spre magazinele din străinătate.

încercat să le vindem aici, dar reprezentanții marilor lanțuri de supermarketuri ne-au tratat ca pe ultimii oameni. Nici nu au vrut să stea mai mult de două minute la diseuții cu noi. Și, oricum, li s-a părut prea mare prețul de 3 euro pe caserolă. Preferă să le aducă ei din Chile ori din Elveția și să dea circa 3,5 euro pe caserolă", spune Teodor Adrian, directorul firmei producătoare de afine din Beriu.

Fără cerere de pe piața românească, producătorul chilian își exportă afinele în Ungaria, Olanda, Germania, iar în acest an vor să încerce și piața din Anglia.

Afinul este o plantă care preferă temperaturile moderate. Iarna rezistă până la minus 20 de grade C.



## Afinele din extrasezon se vând la preț dublu

Ca să își facă afacerea și mai profitabilă, Gonzalo Jara face și experimente. Astfel, el a încercat să cultive afine și în solar, ca să se coacă mai repede și ca să poată fi vândute în extrasezon la preț dublu.

Despre mâna de lucru la plantația de afine de la Beriu chilianul ne spune că este furnizată de către oamenii din zonă. Aproape 120 de localnici și-au găsit de lucru anul trecut aici, la cules de afine. În acest an, producătorul chilian crede că va avea nevoie de peste 200 de oameni, având cultivată o suprafață dublă de teren.

Elena Maties Iancău



Afinul este un arbust stufos, rămuros, cu tulpina de culoare verde și care poate ajunge, la maturitate, la o înălțime de circa 1,80 de metri. Frunzele și fructele de afin au proprietăți astringente datorită taninului. Au activitate antibiotică, modificând favorabil flora patogenă intestinală, și antidiareică.

Se recomandă în diabet, gută, enterocolită, parazitoze intestinale, infecții urinare, uremie, ca antiseptic minor și diuretic precum și în reumatism, afecțiunile dermatologice, tulburările circulatorii periferice, uretrite, somatite, eczeme, ulcerații cronice sângerânde.

Frunzele intră în compoziția ceaiului dietetic. Afinele sunt, de asemenea, folosite la obținerea afinetei, o băutură alcoolică destul de apreciată, la prăjituri ori alte dulciuri.







## S-au anunțat nominalizările la Zmeura de Aur

**Actorii Sandra Bullock, Sarah Jessica Parker, Ben Affleck și John Travolta se numără printre nominalizații celei de-a 30-a ediții a premiilor Zmeura de Aur, acordate celor mai proaste filme sau prestații actricești.**

Peliculele "Transformers: Răzbunarea celor învinși" și "Land of the Lost" au primit, luni, câte șapte nominalizări la Zmeura de Aur, inclusiv la categoria "cel mai prost film al anului 2009". Starurile din aceste două filme, Megan Fox, respectiv Will Ferrell, au fost nominalizate la categoria "cea mai proastă interpretare feminină", respectiv "cea mai proastă interpretare masculină".

Celelalte trei pelicule nominalizate la categoria "cel mai prost film al anului 2009" sunt comedia "All About Steve", cu Sandra Bullock, filmul de acțiune "G.I. Joe: Ascensiunea Cobrei" și comedia "Old Dogs/ Vechi tovarăși", cu Robin Williams și John Travolta.

Sandra Bullock a fost nominalizată la categoria "cea mai proastă interpretare feminină", pentru rolul din comedia "All About Steve". Totuși, actrița americană a primit, luna

aceasta, un premiu Globul de Aur pentru rolul din drama "The Blind Side" și este considerată una dintre favoritele la nominalizările pentru Oscar.

"Ea ar putea fi prima persoană care câștigă atât o Zmeură de Aur, cât și un Oscar, în același weekend", a declarat John Wilson, fondatorul Golden Raspberry Awards, aflate în acest an la cea de-a 30-a ediție. Câștigătorii vor fi anunțați pe 6 martie, cu o seară înainte de gala Oscar, în timpul unei ceremonii care va avea loc la Los Angeles.

### La categoria "cea mai proastă interpretare feminină" concurează:

Sandra Bullock, Megan Fox, Miley Cyrus ("Hannah Montana"), Beyonce Knowles ("Obsessed") și Sarah Jessica Parker ("Did You Hear About the Morgans?/ Ce-o fi cu soții Morgan?").

### La categoria similară masculină vor concura:

Will Ferrell ("Land of the Lost"), cei trei frați din trupa The Jonas Brothers ("Jonas Brothers: The 3-D Concert

Experience"), Steve Martin ("Pantera roz 2"), Eddie Murphy ("Imagine That") și John Travolta ("Old Dogs/ Vechi tovarăși").

Membrii fundației Zmeura de Aur au posibilitatea să aleagă cu această ocazie și cele mai proaste filme sau prestații actricești ale deceniului.

### La categoria "cel mai prost film al deceniului" vor concura:

"Battlefield Earth", cu John Travolta, "Freddy Got Fingered/ Freddy încurcă-lume", cu Tom Green, "Gigli", cu Ben Affleck și Jennifer Lopez, "I Know Who Killed Me/ Știu cine m-a ucis", cu Lindsay Lohan, și "Swept Away/ Naufragiați", cu Madonna.

### La categoria "cea mai proastă interpretare a deceniului" sunt nominalizați:

Ben Affleck, John Travolta,



Eddie Murphy, Mike Myers și Rob Schneider.

### La categoria "cea mai proastă interpretare feminină a deceniului" sunt nominalizate:

Lindsay Lohan, Jennifer Lopez, Madonna, Mariah Carey și Paris Hilton.

Robert Pattinson a fost nominal-

izat la categoria "cel mai prost rol secundar", pentru prestația lui din "Saga Amurg: Lună Nouă", iar partenera lui de platou, Kristen Stewart, concurează la categoria "cel mai prost cuplu de pe ecran", fiind nominalizată atât alături de Pattinson, cât și alături de Taylor Lautner.

Premiile Zmeura de Aur au fost create în 1980, de John Wilson, un cinefil împătimit.

Câștigătorii - decizi în urma voturilor celor 687 de membri ai Fundației Zmeura de Aur - primesc un trofeu, care valorează câțiva dolari, format dintr-o zmeură aurie, pusă pe o peliculă de 8 mm ciopârțită.

## Scooter concertează pe 5 iunie la București

Veste bună pentru fanii formației Scooter. Trupa germană vine la București unde va susține, pe 5 iunie, un concert la Arenele Romane. Concertul face parte din turneul mondial de promovare a noului album "Under the Radar Over the Top". Biletele au prețul de 85 de lei, până pe 15 februarie, și 100 de lei după această dată. Trupa a mai concertat la București în 2004 și în 2006.

Trupa Scooter este formată din H.P. Baxxter, Rick J. Jordan și Michael Simon. Cei trei au vândut, de-a lungul carierei, peste 25 de milioane de albume. Cele mai cunoscute piese ale formației sunt "Hyper Hyper", "Move Your Ass!", "Fire", "How Much Is The Fish?", "Posse (I Need You On The Floor)", "Ramp! (The Logical Song)", "Nessaja", "Weekend!", "Maria (I Like It Loud)", "One (Always Hardcore)" și "Jumping All Over the World".



## Elena Gheorghe are gânduri de măritiș

**Spuneau că dragostea lor nu are nevoie de acte, dar iată că romantismul orașului îndrăgostiților se pare că i-a făcut să se răzgândească.**

**Elena Gheorghe și iubitul ei, Cornel, au fost într-o scurtă vacanță de cinci zile la Paris.**

Prilej cu care frumoasa cântăreață ar fi fost cerută de soție. Revenită în țară, interpreta a luat cu asalt târgul de nunți, unde venise cu treabă. Însă chiar și așa, nu putea să se abțină să nu își arunce privirea pe câteva rochii.

În plus, Elena a lăsat să îi scape și o mărturisire: „Poate mă mărit și eu în viitorul apropiat!“. Dacă tot și-a găsit prințul, ar fi păcat să nu se întâmpale asta!



## Disney vrea să vândă divizia de film Miramax

Disney caută un cumpărător pentru divizia de film Miramax, care are un portofoliu de 700 de filme, unele dintre ele câștigătoare ale unor premii Oscar, prețul inițial de vânzare fiind estimat la 700 de milioane de dolari, informează The New York Times.

Din portofoliul Miramax fac parte producții de succes ca "Shakespeare in Love", cu Gwyneth Paltrow, "Kill Bill", cu Uma Thurman, sau "Chicago", cu Renée Zellweger.

În prezent, compania Walt Disney derulează negocieri cu zece potențiali cumpărători, potrivit unor experți în achiziții.

În cadrul discuțiilor inițiale a fost avansat un preț de circa 700 de milioane de dolari pentru numele Miramax și pentru portofoliul de 700 de filme. Harvey Weinstein și Bob Weinstein, care au fondat Miramax în 1979, sunt printre cei interesați de achiziție. Frații Weinstein au vândut Miramax companiei Disney în 1993, dar au rămas la conducerea diviziei până în 2005, când au plecat pentru a fonda compania Weinstein.

Un alt potențial cumpărător este studioul Summit Entertainment, care a lansat seria "Twilight".

Analizii estimează că librăria Miramax generează mai mult de 300 de milioane de dolari din vânzările de DVD și difuzări la televiziune, deși Disney nu a confirmat aceste cifre. Filmele produse de Miramax au avut 200 de nominalizări la Oscar.

## Cindy Crawford, la 43 de ani, protagonista unui pictorial sexy

Fostul top model Cindy Crawford, în vârstă de 43 de ani, care a renunțat la podiumurile de modă în 2000, în favoarea familiei, este protagonista unui pictorial sexy în cel mai recent număr al ediției britanice a revistei Harper's Bazaar, informează Daily Mail, în ediția online.

Au trecut 25 de ani - și mai mult de 1.000 de apariții pe copertele revistelor de modă - de când Cindy Crawford s-a lansat pe podium.

La 43 de ani, fostul top model, considerată de mulți una dintre cele mai frumoase femei din lume, demonstrează că și-a păstrat intactă atractivitatea care a făcut-o celebră.

La începutul acestui an ea a pozat pentru revista Harper's Bazaar, îmbrăcată în ținute negre, extrem de senzuale.



Într-un interviu acordat recent, Cindy Crawford, care este mamă a doi copii, a declarat că se simte mulțumită de cum arată. "Cred că mă mențin într-o formă destul de bună", a spus ea, recunoscând însă că în trecut s-a folosit de injecțiile cu Botox, pentru a șterge urmele lăsate de timp, dar a precizat că a renunțat de zece ani la tratamentele de întinerire.

Ea s-a declarat împotriva chirurgiei estetice, motivând acestea fac femeile să pară artificiale.

## Anne Hathaway e pasionată de fizică

În timp ce unele vedete au drept pasiuni cumpărăturile și călătoriile, Anne Hathaway are un hobby un pic mai ciudat.

Actriței îi place să studieze fizica, drept pentru care ocolește magazinele

de modă și intră în librării, de unde își procură cărți despre legendarul om de știință Albert Einstein și volume de fizică pentru a înțelege mai bine universul.

„Sunt interesată de particulele

elementare. Îmi place să mă gândesc cât timp și spațiu există în univers și cum să îl înțelegem. Ori-de câte ori am timp liber, îmi bat capul cu texte de fizică. Învăț. Am citit mult despre Einstein. Îmi plac teoriile. Vreau să înțeleg teoria corzilor. Mi-aș dori enorm pe cineva care să îmi explice mecanica cuantică!”, a mărturisit vedeta.

Și să mai spună cineva că divetele de la Hollywood nu au nimic în cap...

# 10 Timp liber

Miercuri, 3 februarie 2010



⇒ Integrame  
⇒ Rebus



## DESTINATII DE VACANTA

Dicționar: Teică, Ici.

	Sfânt	Ursuză	Avantaj	A scrijeli	Zgândărit
	Tari la puncte	? (...)	Artistă	Vas mic	
	Ca un cerc Din Croația			A apărea Fir textil	
	Scos din apă	Eșuat Mamifere carnivore			Indivizi Citrice
	Delicați Loc de odihnă				Gest nervos
Încăpere Voci grave	Camă Șpagă Fular	A ocoli Anca Roșu		Alăturat Deteriorat	
	A sprjiini Etici!			Patroni Tania Andrei	
Dintr-o parte Casă mare				Teșitel Lată!	Legendar Scară
		Nadia Petru Adăptoare	Păcăleală Calciu		
				Aici În voce!	
		Nevăzător	Bianca Pavel	Măsura lui Cuza Casă!	Paula Pop
			Podoabă capilară		
	A alege			Puiul caprei	

## Campioana ...

Dicționar: Iți, Str., Cra, Icar, Cleni.

	Probă	Maria...	Intrare
	Îngrădit	Glasul ciorii	Picat din cer
	Creanga Amurg Seul		
Admis	Cenușiu Casă!	Trăgători cu arcu!	
A sui	Animale de pază	Aricil	
		Lider Genul masculin	Fruct
Poftim		Măsoară presiunea	
Trimis special		Strada mică!	
		Denunțat Brute	
A desluși Ciobit			Tania Ene
		Etaș	
	Aici		
	Vedetă		
	A se ivi		

## Reconstituire...

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
2									
3									
4			T						
5									
6					A				
7									
8							A		
9									
10									

Introduceți în grila de mai sus următoarele cuvinte:  
AGĂ, CĂTANĂ, CATOZI, CIR, COLIR,  
CORAL, GEDI, ILOȚI, INADERENȚE,  
INELEGANȚA, IRA, ÎNCOLONAȚI,  
ÎNTĂRĂTĂȚĂ, LEBĂDĂ, MĂCELĂRIRI,  
MILITARISM, MISOGINIST, NAZ, NE, POLO,  
POT, ODATĂ, RA, SABOTA, SAPE, SOȚ,  
STĂPÂNITOR, STILIZATOR, TAC,  
TERORIZĂRI, TETA, TIR.

PETRU ARDELEAN - ARAD

## Sudoku

9	6	4		5	3		2	
	8		9	3		7	5	
3		5	8		2	9		1
	5			8	3	4		
4		7	2		9		1	8
	9		7	5				2
8		4		2	7	1		9
	2		6		1	8		5
5	1	9		4				7

Viorel Naghi - VLADIMIRESCU

## Mică publicitate

### Case/ Garsoniere/ Apartamente

Schimb garsonieră în Deva, ST 19 mp, parchet din lemn, bine întreținut, tâmplărie schimbată, gresie, faianță, convertor pe gaz, cu apartament 2 camere, plus diferență. Nu sunt agent imobiliar. Tel. 0723.556.548.

Vând casă în Deva, 2 camere, cu toate îmbunătățirile, plus curte, grădină, garaj cu acces din stradă, sau schimb cu apartament 2 camere în Timișoara, plus diferență. Preț 280 000 ron. Tel. 0723.355.444, 0723.540.432, 0766.459.485, 0730.806.931.

Cumpăr apartament cu trei camere, în Simeria, zonă centrală. Ofer prețuri pieței. Nu sunt agent imobiliar. Tel. 0720.880.751; 0254.260.909 (după ora 16).

Vând în comuna Hălmăgel, nr. 70, jud. Arad – în aceeași curte, 2 case plus dependințe, grădină și pământ. Preț negociabil. Tel 0731.556.654.

Vând casă în Simeria (sau schimb cu apartament cu 2 camere în Deva), 4 camere, încălzire centrală și sobe de teracotă, grădină, pomi fructiferi, suprafață totală 900 mp, FS 60 m. Preț 100 000 euro. Tel. 0728.388.583.

Vând apartament 3 camere, Deva, bd.Decebal, Lido (Pizzeria Santa Lucia), 2 băi et.2, centrală termică, terasă, parchet stejar, ocupabil imediat. Preț 49 000 euro, negociabil. Tel. 0754.784.199.

Vând apartament 3 camere, parter (cu pivniță), suprafață de 70 mp, amenajat, bine întreținut, tot confortul, ocupabil imediat, zonă foarte liniștită, aproape de centrul Devei (posibil și garaj dublu, separat). Preț 35.000 euro. Tel. 0743.011.772.

### Închirieri

Primește în chirie eleve, fete, femei, zonă liniștită (la casă). Preț 250 ron. Tel. 0743.011.772.

Închiriez apartament în Deva, 2 camere, semidecomandat, mobilat, centrală termică, apometre, în bl. 2, sc. 2, ap. 13. Tel. 0788.739.656.

Închiriez spațiu comercial în Deva, Bd-ul Decebal, bl. J, parter, suprafața de 52 mp. Tel. 0726.191.95.

Închiriez urgent spațiu comercial, 2.500 mp, în Deva, pentru producție sau depozit. Are toate utilitățile și dotările necesare. Tel. 0745.595.045.

Ofer cameră de închiriat în imobil, zonă liniștită, aproape de centru, pensivă, salariată sau pensionară. Tel: 0743.011.772.

### Afaceri

Închiriez, în Brad, spațiu comercial ultracentral, 45 mp, toate utilitățile, mașini la telefon 0740.239.234, 0740.025.052.

Vând, în Orăștie, spațiu, aproximativ 900 mp, posibil casă de locuit sau sediu firmă. Informații la tel. 0722.996.330.

Societate comercială deține spațiu (80 mp). Doresc asociere sau colaborare pentru orice profil. Zona Brad. Tel. 0723.896.368.

## ANUNȚ PUBLIC

SC STEJARA SRL cu sediul în localitatea Sârbi, nr. 83, com. Ilia, jud. Hunedoara, anunță depunerea solicitării pentru eliberarea autorizației de mediu pentru obiectivul "Instalație pentru prelucrarea primară a masei lemnoase", situat în localitatea Sârbi, nr. 83, com. Ilia, jud. Hunedoara.

Informații se pot obține la sediul APM Hunedoara, din Deva, str. Aurel Vlaicu, nr. 25, jud. Hunedoara, de luni până joi (orele 8 – 16,30) și vineri (orele 8 – 14).

Eventualele sesizări și reclamații pot fi depuse în termen de 10 zile lucrătoare de la data publicării anunțului.

### Diverse

**Atenție apicultori!** Vând faguri artificiali din ceară de albine de calitate superioară, presați pe valțuri RITCHE, cu celule mărite, 820/dm ½, la preț de 30 de lei/kg, iar dacă se depășește 10 kg, restul este de 25 lei/kg. Tel. 0254.212.425.

Vând două rochii de mireasă, marca Agnes – Toma, mărime 42. Preț negociabil. Informații la tel. 0724.269.903.

### Auto

Vând Dacia 1310 Break, în stare de funcționare. Bună pentru programul „Rabla”. Preț negociabil. Tel. 0745 213 577.

### Locuri de muncă

S.C. angajează ospătăriță. Relații la tel. 0734.826.730.

Tânăr 26 de ani, absolvent al facultății de inginerie electrică Timișoara, promoția 2007, cunoscător AutoCad, Orcad, Doclib, experiență întocmit documente pentru licitații, experiență service electronică, caut loc de muncă. Tel: 0724.441.374.

## Ai nevoie de Glasul Hunedoarei IMAGINE!

### S.C. LAVAGIO AUTO S.R.L.

Deva, Calea Zărandului 150 (DN7)  
(ieșirea spre Simeria, lângă Volvo)

### SPĂLĂTORIE AUTO



Facem contracte pentru firme cu  
**REDUCERE DE 20%**

Clienții fideli primesc, pe bază de bon.,  
**1 A 7 SPĂLĂRI UNA GRATIS**

- **PERSONAL CALIFICAT**
- **SOLUȚII SPECIFICE**
- **CALITATE**

**ANGAJĂM PERSONAL**  
- program de lucru 8 ore  
- salariu 600 RON net  
- carte de muncă

Program de funcționare:  
Zilnic 07.30-20.30  
Duminică: 09.00-15.00

Telefon: 0761 - 973.940

Prestăm servicii curățenie  
\* persoane fizice  
\* persoane juridice

Prețuri avantajoase

## GLASUL HUNEDOAREI

### OFERTĂ ABONAMENTE

#### - Persoane fizice -

1 lună - 8,5 lei  
3 luni - 28,5 lei  
6 luni - 56 lei  
12 luni - 108 lei



Abonamentele se pot face:  
- prin factorii poștali;  
- la oficiile poștale din județ;  
- la sediul redacției din Deva, str. Mărăști, bl. D 4, sc. 1, ap. 1;  
- la telefon: 0354/ 882.100 sau 0354/ 882.101

## GLASUL HUNEDOAREI OFERTĂ ABONAMENTE

### - Persoane juridice -

1 lună - 8,5 lei  
3 luni - 28,5 lei  
6 luni - 56 lei  
12 luni - 108 lei

#### Bonus:

- pentru 2 abonamente pe 12 luni se oferă gratuit la alegere: spațiu publicitar alb-negru, dimensiunea 1/8 sau 10 anunțuri de mică publicitate;

- pentru 5 abonamente pe 12 luni se oferă gratuit spațiu publicitar, dimensiunea 1/4 sau 20 anunțuri de mică publicitate;

- pentru 10 abonamente pe 12 luni se oferă gratuit spațiu publicitar, dimensiunea 1/2 sau 30 anunțuri de mică publicitate (spațiul publicitar este alocat în funcție de solicitările beneficiarului).

Ziarul apare de luni până vineri.



Abonamentele se pot face:

- prin factorii poștali;

- la oficiile poștale din județ;

- la sediul redacției din Deva, str. Mărăști,

bl. D 4, sc. 1, ap. 1;

- la telefon: 0354/ 882.100 sau 0354/ 882.101

## Cotidianul „Glasul Hunedoarei”

### angajează

### vânzători volanți

### Informații la telefon:

0766.242.707

### TALON DE MICĂ PUBLICITATE

(text maxim 50 de cuvinte)

Nume..... Prenume.....  
Strada.....Nr. .... Bl. .... Sc. ....  
Ap. .... Localitatea..... Județul.....  
C.I. seria ..... nr. ....  
Eliberat de ..... **DECLAR CĂ DATELE SUNT REALE.**

Semnătura

Taloanele de mică publicitate se pot depune la redacție, Deva, Str. Mărăști, bl. D4, sc. 1, ap. 1 și la cutiile poștale amplasate astfel: la primul stand de ziare din centrul Devei (la „gang”, cum spun devenii), la chioșcul de lângă Deva Mall și la chioșcul de la intrarea în Piața Agroalimentară.

Anunțurile vor fi publicate cel mai devreme la 48 de ore de la depunerea lor. Astfel: talonul din ziarul de luni va fi publicat în ediția de miercuri, cel de marți – în ediția de joi, cel de miercuri – în ediția de vineri, iar taloanele din edițiile de joi și vineri vor fi publicate în ziarul de luni.



17 ani de la dispariția căpitanului Corvinului

## Michael Klein a fost comemorat ieri la Hunedoara



Galeria Corvinului și-a amintit de vremurile bune, când Klein mai juca la echipă

Parcă mai mulți hunedoreni ca în anii trecuți s-au strâns la bustul lui Michael Klein, din centrul municipiului Hunedoara. Oamenii de sub furnale nu l-au uitat pe căpitanul de legendă al Corvinului, la 17 ani de la dispariția prematură a acestuia.

La bustul lui Mișa, la stadion, s-au strâns bine de 150 de oameni. Printre ei s-au aflat foștii săi colegi de la Corvinul, Gabor, Petcu, Nicșa, Colesniuc, Dubinciuc, Gălan sau Văetuș. Galeria Corvinului a fost și ea prezentă, cu arsenalul din dotare: torțele albastre, banere și cântece în memoria lui Michael Klein, cântece

care au răsunat la fel de frumos ca și în trecut. „Am petrecut 20 de ani din viață împreună, e o viață de om. Nu poți să îl uiți, nu ai cum. Îmi lipsește și acum la fel de mult”, a spus Romulus Gabor.

Deși de la dispariția căpitanului Corvinului au trecut 17 ani, încă nu a văzut lumina tiparului o carte, despre viața și activitatea marelui fotbalist. Suporterii Hunedoarei cred însă una și bună: dacă Michael Klein ar fi trăit, alta ar fi fost soarta Corvinului, iar fotbalul din oraș nu ar fi ajuns atât de jos. Poate și de aceea, în fiecare an numărul suporterilor corviniști care vin să îi aducă un omagiu lui Mișa în data de 2 februarie este din ce în ce mai mare.



Colegii îl regretă și acum pe Mișa, căpitanul legendar al Corvinului

## Juniorii Mureșului sunt în cantonament



Gheorghe Turlea a plecat cu echipa în cantonament la Sinaia

Nu doar echipa de seniori de la Mureșul Deva este plecată în cantonament, la Sinaia, ci și patru grupe de la Centrul de copii și juniori. Generațiile viitoare ale Mureșului se antrenează în stațiunile hunedorene vreme de o săptămână. „Eu sunt plecat cu echipa mare la Sinaia, dar, din câte știu, și juniorii sunt plecați. Grupele de juniori pregătite de Dan Ardelean și Gabi Constantin sunt la Straja, iar alte două

grupe sunt la Geoagiu. Am discutat cu părinții și au fost de acord să îi lase, dat fiind faptul că acum e vacanța școlară”, ne-a declarat Gheorghe Turlea, directorul sportiv al devenilor.

În cantonamentul echipei de seniori este liniște. „Avem condiții foarte bune de pregătire. Programul de curge normal, e și zăpadă din abundență. Luni a nins toată ziua la Sinaia”, a adăugat Gheorghe Turlea.

## Isfan a ajuns sub comanda lui Titi Alexoi

Daniel Isfan, fostul jucător al Minerului Lupeni, se antrenează sub comanda antrenorului Titi Alexoi la Retezatul Hațeg. Mijlocașul a fost pus pe liber de conducerea „minerilor”, împreună cu alți componenți mai vechi ai echipei și până în prezent nu și-a găsit echipă. Isfan se pregătește cu Retezatul pentru a se menține în formă fizică, dar nu a semnat nimic cu gruparea hațegă. Acesta a fost pus pe liber după ce a avut mai multe controverse verbale cu antrenorul Petre Gigiu. Tehnicianul nu s-a despărțit în condiții tocmai bune de foștii săi elevi, pe care i-a arătat cu degetul după ce nici unul nu a reușit să își găsească o echipă la care să joace, deși erau liberi de contract.

Portarul Silviu Ciucă are mari șanse să nu mai continue la Lupeni. Declarat cel

mai bun jucător al echipei în turul de campionat, Ciucă a fost acuzat de conducerea clubului că a simulat o accidentare pentru a nu juca în partidele amicale din această perioadă. „M-a deranjat foarte tare ceea ce s-a scris și ce s-a spus despre mine și anume că m-aș fi dat accidentat. Cine crede că mă dau accidentat, ca mine să pătească. Am jucat în turul de campionat cu infiltrații înainte de meciuri, cu temperatură mare în meciul de la Cluj, cum aș putea să fac așa ceva în pregătire. Plus că problema pe care eu o am acum este veche, contractura este încă din tur”, a spus fotbalistul. Ciucă ar putea fi vândut chiar în aceste zile, pentru că a intrat în ultimele luni de contract, iar din vară va deveni jucător liber și poate semna cu orice echipă dorește.



Alexoi are de săptămână aceasta un nou elev la Retezatul

## Spania e campioană europeană la futsal

Naționala de futsal a Spaniei a câștigat pentru a cincea oară titlul continental. Dominația ibericilor pe plan european este totală, Spania aflându-se la al treilea trofeu consecutiv. În finală, Spania a trecut de Portugalia cu scorul de 4-2, dar a tremurat pentru victorie până în ultimele secunde.

Deși spaniolii au condus cu 3-0 și se părea că nu vor mai scăpa victoria, portughezii au avut o revenire spectaculoasă pe final de meci și în mai puțin de 40 de secunde au marcat de două ori.

A fost un final de meci de infarct, pentru că Spania și-a asigurat victoria când mai erau doar 22 de secunde de joc, Daniel marcând golul cu numărul patru.

Locul trei a fost câștigat de Cehia, care a învins surpriza turneului, Azerbaidjan, cu scorul de 5-3. Azerii au în componență aproape numai jucători brazilieni și au condus la pauză cu 2-1.

## Elod Vajda a fost transferat la CSM Râmnicu Vâlcea

Situația jucătorilor puși pe lista de transferuri la Mureșul Deva pare că s-a rezolvat pentru aproape toți fotbaliștii ajunși în această postură.

Mijlocașul Elod Vajda și-a găsit echipă. Fratele căpitanului Mureșului va evolua până la vară la CSM Râmnicu Vâlcea, în forma de împrumut. Un alt mijlocaș, Adrian Pribac, se află la Geoagiu, dar nu la Gloria, ci în cantonament cu grupa de juniori A a clubului și până la această oră nu și-a găsit echipă la care să evolueze. Tot sub formă de împrumut poate pleca și atacantul Raul Lintaru, care este dorit de ACU Arad, club cu care Mureșul se află în negocieri.

# UNU TV

actualitatea hunedoreană, la tine acasă

- ȘTIRI - TALK-SHOW  
- REPORTAJE - DIVERTISMENT

unu tv, unu și bun!



90.3 fm

RADIO

COLOR